

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

صفحه امروز | چهارشنبه | ۰۶ تیر ۱۴۰۳ |

شماره ارسال پیامک:۰۰۷۴۴۶۴ | تلفن ارتباط خوانندگان:۰۳۶۲۹۳۷۵ | شماره ۴۹۲۹

ورزش | ۷

خارج از گود

انصراف مالکان از تیمداری خصوصی در فوتبال از نفس افتاده‌ها

مالکانی که در چند سال گذشته از جیب‌شان برای تیمداری در فوتبال هزینه کرده‌اند، بنا بر دلایلی که یکی از آنها می‌تواند حمایت نشدن از سوی نهادهای استانی باشد، تصمیم به واگذاری سهام خود کردند. به گزارش مهر، رقابت‌های فوتبال باشگاهی کشور در حالی ایستگاه بیست و سوم خود را پشت سر گذاشت که یکی از مهم‌ترین اصول مرتبط با فوتبال که زیر شاخه ورزش و در حالت کلی مرتبط با اقتصاد و سیاست‌های کلان کشور است همچنان با فراز و نشیب‌های زیادی دست و پنجه نرم می‌کند. در روزهایی که چرخه مالی در فوتبال کشور وابستگی کامل به کمک نهادهای حصولی و صنعتی دارد مالکان بخش خصوصی با دلسردی، تصمیم به فروش امتیاز و سهام خود دارند. اتفاقی که همواره در حال تکرار است تا زخم باز کمبودها در مسیر خصوصی سازی در صنعت فوتبال هر بار با اسم و شهرتی جدید سر باز زند. نگاهی به تاریخچه باشگاهداری مالکان بخش خصوصی در لیگ برتر ایران نشان می‌دهد ضعف‌های اساسی همچنان مانع از ادامه مسیر برای افرادی است که با هر ترفند و منفعت شخصی به فکر پاشنیدن بضر اقتصاد و معامله مثبت در فوتبال ایران بودند. ابوسلم مشهد، سیاه جامگان، صبای قم، گسترش فولاد و ماشه سازی تبریز، استیل آذین، خونه به خونه، سپیدرود رشت و... تنها بخشی از باشگاهایی هستند که با هزاران آرزو خریداری شدند اما خیلی زود عطایش را به لقایش بخشیدند و در بهترین حالت از لیگ برتر ایران نزول کرده و راهی لیگ‌های یک و دو شدند. تیم‌هایی همچون سیاه جامگان و صبیا و خونه به خونه هم انحلال را بهترین راهکار برای فرار از دست بدهکاران خود دانستند تا نور کم‌رنگ خصوصی سازی به تیم‌هایی نظیر تراکتور تبریز، نساجی مازندران، ملوان بندر اترلی و هوادار تهران برسد. با خصوصی سازی تراکتور تبریز بخش جدیدی از رونق باشگاهداری مالکان خصوصی در فوتبال ایران جریان پیدا کرد. محمدرضا زنزوی با هیاهوی فراوان تصمیم گرفت خریدهای پر مخاطرات برای تیم محبوب شهر تبریز انجام دهد تا این تیم را تبدیل به یکی از گران قیمت ترین باشگاهها از لحاظ داشتن بازیکنان میلیاردری کند. بدون شک زنزوی با استفاده از برند تراکتور توانست در صنایع مختلف که مورد هدف خود و گروه سرمایه گذاری‌اش بود به پروژه‌های قابل توجهی هم برسد اما صنعت بی رحم فوتبال باعث شد تا او در همین فصل گذشته بارها و بارها در میدان‌های اصلی شهر تبریز شعار «حیا کن رها کن» از هواداران تراکتور بشنود. شاید زنزوی تصورش را هم نمی‌کرد با وجود هزینه‌های سنگین روزی قرار است از طرفداران تیش بدترین اسمازها را بشنود او که در فصول گذشته دو بار تصمیم به واگذاری باشگاه گرفته بود به خاطر توهین‌های دسته جمعی هواداران تراکتور پس از کنار رفتن از جام حذفی در ورزشگاه یادگار امام تبریز تصمیم گرفت این باشگاه را واگذار کند. اتفاقی مشابه با آنچه برای حدادیان در باشگاه نساجی مازندران رخ داد تا او نیز پس از کسب نتیجه‌های ضعیف توسط مهدی رحمتی چاره‌ای جز جدایی پیدا نکند. ملوان بندر اترلی هم با مشکلات فراوان خود همچنان به کار ادامه می‌دهد. شاید بستر ورود بخش خصوصی به تیم‌های لیگ برتری فراهم باشد اما هم‌راهی و حمایت از آنها بسیار اندک است. وقتی این تیم‌ها دچار بحران‌های متعدد مالی و مدیریتی می‌شوند خبری از ورود دستگاه‌های نظارتی و بخش‌هایی برای حل مشکل آنها وجود ندارد. آنها که دست‌رهای مختلف برای کارهای اقتصادی دارند با هر تعریفی تصمیم به سرمایه گذاری در فوتبال گرفتند اما بدون شک عایدی آنها چیزی جز بدهی‌های کلان نبوده است. حال باید دید تیم‌های ریشه دار فوتبال کشور مانند تراکتور و نساجی و ملوان می‌توانند کار خود را به عنوان بخش خصوصی که نیاز به اصلاح اساسی دارد، ادامه دهند یا آنها هم در دایره باطل تیم‌هایی قرار می‌گیرند که بدون هیچ کمکی محو شدند و دیگر خبری از نیست.

هندبال پرزبندت کاپ؛ پیروزی دختران ایران مقابل شیلی
تیم هندبال دختران ایراندر دومین دیدار خود در مرحله پرزبندت کاپ مسابقات قهرمانی جهان مقابل شیلی به برتری دست یافت.
به گزارش ایرنا، تیم ملی هندبال جوانان دخترانروز (سه‌شنبه) در دومین دیدار خود در مرحله پرزبندت کاپ مسابقات قهرمانی جهان با قضاوت کوینل داوری از فرانسه با شیلی دیدار کرد. دختران ایران در این بازی نمایشی خوب را به اجرا گذاشته و به برتری دست یافتند.ملی‌پوشان کشورمان این دیدار را با بسیار خوب آغاز کردند و چه در حمله و دفاع درخشان ظاهر شدند و در همان ابتدا ۶ امتیاز جلو افتادند اما شیلی هم تیمی نبود که با پس بکشد و با دروازه‌بان خود توانست اختلاف گل را جبران و حتی پیش بيفتد تا این نیمه را با برتری یک گل ۱۲ - ۱۳ به رختکن برود. نیمه دوم هم با گلزنی تیم ملی ایران آغاز شد اما در ادامه بازی پایاپایی پیش رفت تا انتهای این نیمه که ایران در حملاتی موفق ۳ گل پیش افتاد و در پایان توانست با حفظ این اختلاف گل با وجود دروازه‌بان توانمندی چون الناز یارمحمدی با نتیجه ۲۵-۲۷ برنده این دیدار شود. در پایان این دیدار میتران نوری، ناظر فنی این مسابقات، جایزه بهترین بازیکن زمین را به بازیکن شماره ۱۰ شیلی اهدا کرد.

گریه انداخت و چهارش مشخص بود که غم بزرگی در دل دارد. این که مجبور است سپاهان را ترک و ادامه دوران بازیگری‌اش را در تیم دیگری که باید نظامی باشد، سپری کند، اما امید نورافکن در ۲۰ فروردین ۱۳۷۶ در شهر ری به دنیا آمد و با ۲۲ سال سن توانست به یکی از لژیون‌های ایران تبدیل شود. امید با تلاش زیاد خود به دنیای حرفه‌ای‌تر فوتبال پیوست و با ۱۸ سال و ۸ ماه و ۱۲ روز، عنوان جوان‌ترین بازیکن تاریخ باشگاه استقلال را به نام خود ثبت کرد که البته بعد از وی مهدی قائدی رکورد او را شکست.

نورافکن در فوتبال باشگاهی رده به رده با تیم استقلال بالا آمد و هم‌اکنون در تیم بزرگسالان، لقب آچار فرانسه و امید بمب افکن این تیم را یدک می‌کشد. دلیل نام‌گذاری امید به عنوان آچار فرانسه، توانایی بازی در چند پست است و بمب افکن را به خاطر شوت‌های سرکش پای چپ خود از هواداران به یادگار گرفته است.

امید نورافکن ضمن بازی در دفاع چپ، به عنوان هافبک تهاجمی چپ هم در این تیم بازی کرده است. نورافکن با تمرین‌های بسیار توانست خود را به ترکیب اصلی استقلال برساند.

او در درسی حساس ۱۳۹۵ به ستاره میدان تبدیل شد و پاس گل سوم این تیم را با یک پاس در عمق بلند به کاوه رضایی ارسال کرد. نورافکن پس از حضور در فوتبال اروپا و باشگاه شارلوا بلژیک به پیشنهاد سپاهان پاسخ مثبت داد و پنج سال پیش به جمع طلایی پوشان اصفهانی اضافه شد.

از آن زمان تاکنون نورافکن همراه با سپاهان در مسابقات خانه‌توقالی و آسیایی به میدان رفته و البته نقش تعیین‌کننده‌ای در برخی بازی‌ها ایفا کرده است. ستاره‌ای که به دلیل توانایی بازی در چند پست، به عنوان یک بازیکن چند کاره می‌تواند به مربی تیم کمک کند. نورافکن هم چه زمانی که با قلعه نویی کار می‌کرد و چه با محرم و مورایس همواره عصای دست مربیان بوده است. بر این اساس نبود نورافکن در ترکیب سپاهان می‌تواند بازجاشی جدی را برای سرمربی آینده طلایی پوشان ایجاد کند.



ستاره سپاهان چاره‌ای جز ترک سپاهان ندارد جدایی اجباری در دسر بزرگ امید نورافکن

امید نورافکن با دردسر بزرگی روبرو شده است. ستاره سپاهان که پس از چند فصل حضور در ترکیب طلایی پوشان سرانجام همراه با این تیم توانست جامی را بالای سر ببرد. چاره‌ای جز ترک اصفهان ندارد. او بازیکن سرباز محسوب می‌شود و باید برای طی دوران سربازی راهی یک تیم نظامی شود.

نورافکن حالا راهی جز جدایی از سپاهان و ترک این تیم ندارد. مردادماه سال ۹۷ ستادکل نیروهای مسلح به مسئولان شافل در سه رشته فوتبال، والیبال و بسکتبال مجوز داد که تا ۲۸سالگی در لیگ‌های این سه رشته مشغول بازی باشند و پس‌ازآن راهی خدمت مقدس سربازی شوند.

البته این مجوز برای ملی‌پوشان تا ۳۰سالگی بود و به این ترتیب تا مدتی ورزشکاران این سه رشته دغدغه‌های برای سربازی نداشته‌اند اما مهرماه سال گذشته نامه جدید این ستاد درباره این مصوبه اوضاع



بازیکن سرباز محسوب می‌شود و باید برای طی دوران سربازی راهی یک تیم نظامی شود.

نورافکن حالا راهی جز جدایی از سپاهان و ترک این تیم ندارد. مردادماه سال ۹۷ ستادکل نیروهای مسلح به مسئولان شافل در سه رشته فوتبال، والیبال و بسکتبال مجوز داد که تا ۲۸سالگی در لیگ‌های این سه رشته مشغول بازی باشند و پس‌ازآن راهی خدمت مقدس سربازی شوند.

البته این مجوز برای ملی‌پوشان تا ۳۰سالگی بود و به این ترتیب تا مدتی ورزشکاران این سه رشته دغدغه‌های برای سربازی نداشته‌اند اما مهرماه سال گذشته نامه جدید این ستاد درباره این مصوبه اوضاع

سرمربی تیم ملی فوتبال جوانان؛

کار نیمه‌تمام با نوجوانان را در تیم جوانان تمام می‌کنیم

سرمربی تیم فوتبال جوانان کشورمان گفت: هدف او و دیگر اعضای تیم جوانان این است که کار نیمه‌تمامشان در تیم نوجوانان را در این تیم تمام کنند .

به گزارش تسنیم، حسین عبدی در حاشیه تمرین تیم جوانان ایران در جمع خبرنگاران، اظهار داشت: بعد از اینکه کارتیم نوجوانان تمام شد، اسرار بر این بود که اگر قرار بر شروع کار جوانان است زودتر این را شروع کنیم، ولی در ۱۸ فروردین این اتفاق افتاد. او در ادامه افزود: با این حال باید کار چند ماهه را خیلی سریع انجام بدهیم.

در این مدت به حدود شش شهرستان سفر و اردوهای مان را برگزار کردیم. تمامی این اتفاقات در یکی، دو ماه گذشته صورت گرفته است که ما خودمان را زودتر برای بازی‌های مقدماتی آماده کنیم. سرمربی تیم فوتبال جوانان کشورمان تصریح کرد: در بازی‌های کافا با هدف کسب تجربه و هماهنگی بیشتر بچه‌ها شرکت می‌کنیم.

تیم‌های دیگر هم خودشان را برای بازی‌های آسیایی آماده می‌کنند. با نوجوانان که در سال گذشته به مسابقات رفتیم، توانستیم در عرض ۱۵ روز اردوی آماده‌سازی داشته باشیم و در نهایت قهرمان آن مسابقات شدیم.

عبدی خاطر نشان کرد: مسابقات خیلی ساده نبود، اما از همان تیم‌هایی که در مسابقات کافا حضور داشتند، دو تیم به جام جهانی صعود کردند که یکی از آنها ازبکستان و دیگری کشور ما بود.

این نشان می‌دهد تیم‌های حاضر در کافا چقدر پیشرفت کردند و حضور در چنین مسابقاتی چقدر می‌تواند برای ما مثرتر باشد.

در هر صورت، امیدوارم که آنجا شرایط مسابقات خوب باشد. منظورم محل اسکان تیم، شرایط زمین تمرین و مسابقه است که بتوانیم تجربه خوبی کسب کنیم. وقتی شما با تیم نوجوانان وارد مسابقات جهانی شدید، گفتید که تیم من پتانسیل حضور در جمع چهار تیم پائینی را دارد.

ابتدا کسی تیم شما را جدی نگرفت، اما در حین مسابقات این مسئله به همه اثبات شد. در حال حاضر شرایط شما با تیم جوانان چطور است؟ عبدی در واکنش به طرح این پرسش تأکید کرد: نمی‌خواهم

پیشاپیش بگویم، اگر فقط قرار به حضور ما در مسابقات باشد، حضور پیدا نکنیم بهتر است. ما باید ضمن حضور نتایج قابل قبولی کسب کنیم. او ادامه داد: البته فوتبال است و چون با عوامل انسانی طرف هستید امکان دارد هر اتفاقی بیفتد یا یک مقدار کار شما را در تورنمنت‌های مختلف به



تعویق بیندازد، اما وقتی هدف بلند مدتر است و بالاتر باشد، مطمئناً در ادامه این اتفاق می‌افتد.

سرمربی تیم جوانان ایران با اشاره به ترکیب تیمش گفت: ۹ نفر از اعضای این تیم جدید هستند و حدود ۱۷ نفر جزو بازیکنان قدیمی. در حال حاضر ۲۷ نفر از بازیکنان در اردو حضور دارند. این موضوع نشان‌دهنده آن است که ما درهای تیم ملی را نبستیم و همیشه در به روی بازیکنان جدید باز است که هر کسی که دارای لیاقت است بتواند و فرصت داشته باشد که در انتخابی تیم جوانان شرکت کند.

عبدی مجدداً با اشاره به سیاست تیم جوانان ایران، یادآور شد: ما فقط برای این نمی‌ایم که در مسابقات شرکت کنیم. اگر خدا خواهد و اجرای موفقی داشته باشیم، می‌خواهیم کار نیمه‌تمامان با نوجوانی را با جوانان ایران تمام کنیم.

هدف ما قهرمانی در آسیاست و ما دنبال این هدف هستیم. قهرمانی در مسابقات جوانان آسیا هدفی است که باید به آن برسیم و امیدواریم در این راه همه به ما کمک کند.

شاید در بازی‌های گذشته آسیایی یک باخت آوردیم و سوم شدیم، اما کره با دو باخت دوم شد. ما وقتی کره را شکست می‌دهیم و زاین را پنج ماه قبل یا پیروزی پشت سر گذاشتیم، نشان‌دهنده آن است که نه تنها قابلیت فکر کردن به قهرمانی آسیا را داریم، بلکه می‌توانیم به آن برسیم.

او با اشاره به هدف گذاری‌اش برای تیم جوانان ایران در جام جهانی، اظهار داشت: در جام جهانی

تمام سرمایه‌گذاری که آنجا صورت می‌گیرد، میانمار، تایلند، لاوس، هند و همه این تیم‌ها حریفان آسانی نیستند .

عبدی ادامه داد: مغولستان در سید دو، هندوستان در سید سه و لاوس در سید چهار در این رده سنی قرار داشتند. این نشان می‌دهد همه پیشرفت کردند. به اسمی دقت نکنید. همه بازی‌ها سخت است و اولین هدف ما صعود از گروه است و بعد از آن به بقیه مسائل فکر می‌کنیم.

او در واکنش به اینکه آیا درخواست‌های خود را پیش از اعزام به کشور لاوس به اطلاع فدراسیون برسانده است یا خیر، تأکید کرد: ما یکسری از برنامه‌ها و زمان‌ها را به فدراسیون دادیم و امیدواریم فدراسیون هم تأیید کند.

امیدواریم حدود ۱۰ روز قبل از برگزاری مسابقات در آنجا حضور داشته باشیم که بتوانیم از نظر آب و هوایی خودمان را تطبیق بدهیم و این تطبیق خیلی به ما کمک می‌کند.

مثل بازی‌های نوجوانان که وقتی به امارات رفتیم خیلی‌ها گفتند این موضوع منطقی نیست. در صورتی که کاملاً منطقی بود و برنامه‌ریزی که ما انجام دادیم کاملاً درست بود. الان هم همینطور است. فقط باید حمایت‌های لازم انجام شود تا ما بتوانیم با فرآخ‌های بازی‌هایی انجام بدهیم که در شان فوتبال کشورمان باشد.

عبدی راجع به احتمال اضافه شدن دستیار جدید به کادر تیم فوتبال جوانان ایران، گفت: ما به دستیاران جدید نیاز داریم که در کنارمان باشند. بعضی وقت‌ها افراد بی‌شمار در کادر فنی دلیل موقفیت نخواهد بود، بلکه منظور ما افرادی هستند که بتوانند تأثیرگذار باشند و چابک عمل کنیم. باید توانیم در هزینه‌ها برای اعزام به مسابقات منطقی عمل کنیم و حداقل دستیار بسیاری کنار زمین نداشته باشیم. این یکی از حداقل‌هایی است که همیشه براساس آن عمل کردیم. به‌ای این امکان وجود دارد که یک نفر دیگر را اضافه کنیم. سرمربی تیم جوانان ایران در پاسخ به این سؤال که وضعیت قراردادش به چه شکلی است، اظهار کرد: خودتان بهتر می‌دانید از سال گذشته به این طرف هنوز قراردادی ندارم. بچه‌ها در روز آخر قرارداد هستند.

الان هم در پی این هستیم که فدراسیون محترم بتواند هر چه زودتر قراردادها را آماده کند. اسرار ما این است که اگر خدای ناکرده اتفاقی برای بچه‌های کنار زمین افتاد حتماً قرارداد داشته باشد، وگرنه از نظر قانونی وجاهت ندارد. ان‌شاءالله قرارداد بسته می‌شود.